
Установка и активация САПР Delta Design Manufacture в ОС Windows 

 

1. Установите менеджер лицензий Guardant Control Center, выполнив следующие действия: 

 Скачайте установочный файл Guardant Control Center (для ОС Windows) отсюда: 

https://guardant.com/support/users/control-center/ или перейдите в директорию 

Guardant\Guardant_Redistributable_Windows (предварительно разархивируйте 

содержимое папки); 

 Запустите установочный файл вида «grdcontrol-3.29.msi»; 

 Проследуйте по шагам программы установки Guardant Control Center. 

 

2. Активируйте лицензию, выполнив следующие действия: 

 Запустите «Мастер лицензий Guardant» с помощью файла «license_wizard.exe» из 

директории Guardant\Guardant_Redistributable_Windows (Рис.1); 

 

Рис.1. Окно «Мастер лицензий Guardant» 

 Нажмите «Настройки» и убедитесь, что в поле «Адрес сервера лицензий» введен 

адрес: https://getlicense.guardant.ru. Для возвращения на предыдущую страницу 

нажмите «Назад» (Рис.2); 

https://guardant.com/support/users/control-center/
https://getlicense.guardant.ru/


 

Рис.2. Адрес сервера лицензий 

 Нажмите кнопку «Активация лицензии», чтобы добавить новый лицензионный 

ключ (Рис.3); 

 

 

Рис.3. Активация лицензии 

 Выберите вариант «На этом», чтобы указать компьютер для использования 

лицензии; 



 Введите лицензионный ключ в поле «Серийный номер», нажмите «Получить 

лицензию» (Рис.4). 

 

Рис. 4. Выбор компьютера для использования и ввод лицензионного ключа 

Важно! Лицензионный ключ для Delta Design Manufacture. Для других продуктов используются 

другие ключи! 

3. Запустите сервер базы данных, выполнив следующие действия (Рис.5): 

 Запустите файл «IPRServerASP.exe» из директории IPRServer\windows 

(предварительно разархивируйте содержимое папки). 

 Сервер будет запущен в консольном режиме, окно командной строки оставьте 

открытым. 

 

 

Рис. 5. Консоль сервера базы данных 



4. Запустите файл «DeltaDesign.exe» из директории DeltaDesignManufacture\windows  

(предварительно разархивируйте содержимое папки). 

5. В открывшемся окне входа в систему «Подключение» (Рис.6): 

 Выберите тип аутентификации - «Системная»; 

 Имя текущего пользователя будет определено автоматически; 

 Поле «Пароль» следует оставить незаполненным; 

 Нажмите кнопку «Вход» 

 

Рис. 6. Настройки подключения 


